YHUBEP3UTET ¥ UCTOYHOM CAPAJEBY
EJIEKTPOTEXHNYKU ®AKVYJITET

Hywmepudyka maTemaTrnka 14.07.2015.

1. Merogom cexanre oxpeaurn nosurushy Hyay dyskuuje  f(z) =e *—0.5(x —1)2+1 ca
rpemkoM £ = 1074,

2. OJsoBHY KyTJIHITy TIYIITTAMO I3 ¥ Ba3AyXy a3 Ca PA3IMIuTHX BUCWHA U MjEPUMO BPHjeMe TAJIA,
nobujere cy cibenehe BpujeqHocTn

him)| 05 08 1 1.2
t(s) |0.32 0.40 0.45 0.49

O/ipe U™y MHTEPIOJAIMOHN TOJUHOM 32 byHKIHjy h(t).

3. Kopucrehu layc-3ajaesioBy Meromy ofpeuTu JApyry anmpoKCUMAIM]Y Pjerlema CUCTEMA

1.3x1 —0.2x9 +0.1x3 = 1,
—0.1z1 +4+0.9x9 = 0.8,
0.2217 —0.3z2 +0.8z3 = —0.9,
y3uMajyhu 3a moYeTHy anpoKCUMAITA]Y :cgo) =1; xéo) =0.9; xéo) = —0.83.

(Pauynaru Ha "eTupu JerpmMade.)

4. Kopucrehn Cummconosy dbopmyiy m3padysarn ca rpemkom € = 1074 marerpad
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5. Mjepmem je ycTtaHoB/bEeHO Ja ejekTpuunm oTnop KR OakapHe »Kuile 3aBuCH O TemrepaTrype t
Ha cibenehn magun

t 1191 25 30.1 36 40 45.1 50
R|76.3 77.8 79.75 80.8 82.35 83.9 85.1

V3 mpernocTraBKy Ja ce Pajy O JIMHEAPHO] 3aBUCHOCTH OJIDEIUTH HapaMerpe a u b jmHeapHe
dyakmmje R(t) = a + bt MeTo0M HajMABUX KBAJIPATA.

6. Meromom Pynre-Kyrta uerspror pejna pujermuru Ha uarepsaiy [1;1.3] Kommjes mpobiem

, y—x+1
= 1) =3,
Y oz 13 y(1)

y3umajyhu kopax h = 0.1. (Pauynarn na werupm menpmade.)



